



АГЕНДА НА СЕМИНАРИ

2018

ТТЗ-ТЕКСТИЛЕН КЛАСТЕР
МАКЕДОНИЈА



Модно едукативни семинари

Со надградба на вештини во индустријата за облека, ќе се постават темелите за успешен развој на компаниите во делот на производството.

Во наредниот период текстилните компании ќе имаат можност да го обучат својот персонал со помош на висококвалитетни и ефективни обуки. Обуките ќе се реализираат во 2018 година, во склоп на проектот на Текстилниот кластер и Компанијата Weis Консалтинг од Ашафенбург, Германија, во соработка со странски консултанти и во соработка со Технолошко Металуршкиот факултет – Институт за текстилно инженерство, Скопје, преку континуирано образование и одржување на семинари во разни области.

Текстилниот кластер исто така им нуди на текстилните компании индивидуални совети за нивното производство од страна на експерти од Weis Консалтинг асоцијацијата од Ашафенбург, Германија.

СЕМИНАРИ

На нашите семинари, основите за производство на облека се изучуваат преку технологии кои имаат практична примена, а се поддржува и размена на искуства меѓу компаниите учесници на семинарите. Воедно искусните специјалисти/професионалци ги организираат обуките во мали групи со што можат да се задоволат индивидуалните потреби на сите учесници.

СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИ СЕМИНАРИ	ТЕРМИН
Обука за менаџери на производство: Успешни методи за зголемување на продуктивноста и квалитетот на производството - по примерот на компаниите Мода стар, Веница и БТБ, Веница	Веница 20 април 2018
Развој на производ - од дизајн до производство на колекција (дводневен семинар за ефикасна организација на процесот на развој на производот)	Веница 06/07 Јуни 2018
Од ЛОН до целосен извоз (дводневен семинар за условите за успешно влегување на европскиот пазар)	Скопје 08/09 Јуни 2018
Еднодневен семинар во областа на МОТ стандардите за труд, фер-трговија и условите за социјална одговорност	Скопје Јули 2018

Обезбедување на квалитет во индустријата за облека (2-3 дневен семинар за можностите за економично производство)	Виница Септември 2018
Производство и негово правилно разделување по фази (5 дневен семинар за координација помеѓу развојот на кроеви и производството)	Скопје Октомври 2018
Студија на работно време – заштеда на време при изработка на налози (повеќедневен семинар за точно одредување на потребното време за производство)	Виница Ноември 2018

ЦЕЛНИ ГРУПИ

Вработени во областа на производство, развој, обезбедување квалитет, купување и продажба.

ПРИДОБИВКИ

Материјали од семинарот.

МЕСТО НА НАСТАН НА СЕМИНАР

На различни локации во Скопје и Виница. Точното место каде ќе бидат организирани обуките ќе биде дополнително објавено.

ОРГАНИЗАЦИЈА /ИНФОРМАЦИИ / РЕГИСТРАЦИЈА

Организатор на обуките е Текстилно Трговско Здружение –Текстилен кластер каде може да се обратите за дополнителни информации и за регистрација за учество на семинарите.

Текстилно Трговско Здружение – Текстилен кластер

Ул. Димитрие Чупевски бр.13

(2ти кат, канцеларија 17)

1000 Скопје, Македонија

Тел. 02 3244 093

Моб. 078 41 61 21

Контакт лице. Ивана Стојаноска

Е-маил: ttatextilecluster@gmail.com